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 Sa ne rugam alaturi de Maria 
Oferim câte un mister pentru fiecare continent al Pământului. 

 
Primul mister: Botezul lui Isus – medităm chipului milostiv al Tatălui 
Milostivirea lui Dumnezeu are chipul Lui Isus: cine îl întâlnește nu poate să nu transmită bucuria 
care vine din privirea sa plină de iubire pentru noi. În acest prim mister o rugăm pe mama 
Milostivirii, Maria, să ne ajute să anunțăm cu bucurie Frumusețea Fiului său.  
 

Oferim acest mister de rozariu pentru Africa, pentru ca într-un continent atât de bogat în resurse, 
exploatat de lăcomia celor puternici și pradă războaielor, să nu-i lipsească niciodată chipurile atente 
și grijulii care să devină apostoli ai schimbării în numele dreptății oamenilor 
 
Al doilea mister: Isus la nunta din Cana – medităm proiectul lui Dumnezeu asupra omenirii 
La ce orizont de glorie ne-a destinat milostivirea Tatălui! Nu putem decât să primim cu 
recunoștință infinită darul său plin de bucurie! Ne rugăm ca noi să nu încetăm să colaborăm cu 
planul de iubire al lui Dumnezeu pentru omenire, cu recunoștință și umilință, asemenea Mariei, 
purtând în viața noastră și în cea a fraților Cuvântul Mântuirii.  
 

Oferim acest mister de rozariu pentru America, pentru ca disparitățile și inegalitățile sociale existente 
să fie depășite de o nouă cultură a solidarității inspirate de valorile Împărăției lui Dumnezeu și ca 
popoarelor minoritare să fie respectate în drepturile lor fundamentale. 
 
Al treilea mister: Proclamarea Împărăției - medităm chemarea fiecăruia de a vesti Evanghelia 
După exemplul lui Isus, suntem chemați „să fim hrană pentru cei din jurul nostru”, să oferim chiar 
și puținul pe care îl avem pentru ca, alăturându-ne dărniciei lui Cristos, să devenim ofrandă de viață 
pentru frații noștri. Să participăm, deci, cu bucurie și generozitate la „aventura milostivirii”, ca 
mărturisitori fideli și atenți la nevoile tuturor, mai ales ale celor săraci.  
 

Oferim acest mister de rozariu pentru Europa, pentru ca să aibă curajul să recunoască amprenta 
credinței creștine în rădăcinile istoriei sale, pentru a redescoperi valorile adevăratei fraternități, a 
solidarității și a egalității dintre popoare.  
 
Al patrulea mister: Schimbarea la față a lui Isus - medităm iubirea lui Dumnezeu care ne unește 
Jertfa lui Isus Cristos ne unește unii cu alții ca frați, ne face fii ai aceluiași Tată și ne cheamă să 
formăm un singur Trup prin milostivire reciprocă.   Totul are ca scop iubirea. Suntem chemați să 
facem fapte de milostenie. Să o rugăm pe Maica Carității să ne ajute să ne deschidem inima voinței 
lui Dumnezeu, pentru a fi misionari ai iubirii care nu dezamăgesc niciodată. 
 

Oferim acest mister de rozariu pentru Oceania, pentru ca popoarele ei să poată cunoaște frumusețea 
Evangheliei și viața care renaște din milostivire să vindece diviziunile, conflictele culturale, etnice și 
sociale pentru ca toți să se regăsească parte a aceluiași popor al lui Dumnezeu.  
 
Al cincilea mister: Instituirea Sfintei Euharistii - medităm bucuria care vine din milostivire 
Dumnezeul nostru este un Tată plin de îndurare, care vrea bucuria, plinătatea vieții copiilor săi și care 
ne face să experimentăm duioșia sa. Numai așa putem înțelege adevăratul sens al Iubirii care este  
„mai puternică decât moartea”. Să privim la Maria, să o purtăm cu noi în inimile noastre învățând de 
la ea să-i mulțumim Fiului pentru că s-a dăruit cu iubire omenirii.  
 

Oferim acest mister de rozariu pentru Asia, pentru ca Lumina care vine de la Isus să poată disipa forțele 
întunericului. Să dea putere și curaj celui care este persecutat din cauza credinței, celui care nu poate 
să o manifeste în mod liber și tuturor celor care cad victime ale terorii de orice fel. 
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